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 ؟ ) علامتان( 35دينارا , كم يصبح ثمنها بعد خصم % 80اذا كان ثمن خزانة   السؤال الأول:

 

 

 

..................................................................................................................... 

 )علامتان(اي العرضين افضل؟  السؤال الثاني:

 

 

 

 

 

..................................................................................................................... 

 دينارا بلغت النصاب , ما قيمة الزكاة التي ستخرجها؟ ) علامة( 3000لدى عليا  السؤال الثالث:

 

 

 .......................الاسم: ..........

 

 أ : الشعبة 

 

 م  2023التاريخ:     /     /   

 

 

 

 

امتحان الشهر الثاني لمادة الرياضيات للصف 
   2023-2022السادس الأساسي للعام 

 

 

 العلامة

 

20 

 

 

 

 

 

 3العرض الأول: 

 5.25 وجبات بسعر 

  دينار 

 5العرض الثاني: 

  دينار 9.5بسعر وجبات 



دقائق  7قطعة في  56دقائق و انتهت ليلى  9قطعة حلوى في  63انهى فادي عمل   السؤال الرابع:

 ايهما كان أسرع؟ ) علامتان( 

 

 

 

..................................................................................................................... 

، ما نصيب كل عامل منهم  3:  2مبلغ من المال على عاملين بنسبة أراد عمر توزيع   السؤال الخامس:

 دينار ؟ ) علامتان( 270اذا كان المبلغ هو 

 

 

..................................................................................................................... 

 علامات(3)  :ا يناسبهاكمل الجدول الاتي بم السؤال السادس:

 كسر عشري عاديكسر  النسبة المئوية

%9.2   

 𝟔

𝟐𝟎
 

 

  0.18 

..................................................................................................................... 

 علامات(3) أكمل جدول النسبة الاتي ثم أكتب النسب المتكافئة:  السؤال السابع:

 عدد الدوائر  81 27 

 عدد المربعات 4 8 

 

 النسب المتكافئة : 

 



، كم اصبحت  15و بعد شهر زادت كتلته % 3200gاذا كانت كتلة طفل عند الولاده  السؤال الثامن:

 كتله الطفل؟ )علامتان(

 

 

 

..................................................................................................................... 

 علامات( 3اعتمادا على الشكل  احسب كلا مما يلي: ) السؤال التاسع: 

 ت المظلله.النسبة المئوية للمربعا( 1

 

 .) بابسط صورة( ( الكسر الذي يعبر عن المستطيلات غير المظلله2

 

 المظللة الى المربعات كاملة . ( نسبة المربعات3

 

 

 

 

 

 

 

 مع تمنياتي لكم بالتوفيق

 بيـــان خــاطر معلمة المادة :

  

     

     

     

     


